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Кардиоинтервалограмму (КИГ) в норме можно рассматривать как процесс в виде фрактальной динамической структуры с самоподобием. Критерием устойчивости такой динамической системы является отсутствие конфликтов эндогенных циклов. Естественно предположить, что для здорового организма должно существовать определенное гармоническое равновесие между ритмами разной периодичности при гомеостазе, т.е. наличие определенного инварианта и его вырождение при патологиях. Предварительные экспериментальные данные подтвердили вид спектра КИГ типа 1/f ( (где ß~1), а возможность выявления интервалов частот, в которых укладываются равные величины энергии, показывает достаточное согласие с параметрическими рядами, типа Фибоначчи-последовательности, что подтверждает наличие фрактальной структуры спектра, т.е. определенную самоорганизацию в кардиоритме [1].

Это позволит нам использовать измеренные ряды, полученные путем обработки КИГ, и в дальнейшем перейти к их обработкой через фрактальные показатели. Дальнейшие вычисления проводятся через индекс фрактальности. Индекс фрактальности можно использовать для традиционного анализа фрактальной структуры временных рядов, которые наблюдаются в КИГ. В частности, результаты анализа временных рядов при помощи индекса фрактальности μ (где, μ=Dμ-1) совпадает с традиционными результатами, согласно показателей Херста [2]. Но подобное использование индекса фрактальности позволит при одинаковом количестве данных определится в несколько раз точнее, чем показатель Херста. 
При этом минимальный масштаб необходимый для определения μ с приемлимой точностью  составит несколько десятков точек, тогда как для определения H необходимо несколько тысяч данных. Этот факт позволяет использовать μ в качестве локального фрактального показателя при анализе временных рядов.
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Рис. 1 Теоретическое представление спектра RR интервалов
Далее обрабатывая полученные результаты, можно получить картину распределения параметров состояния организма человека как показано на рисунке 1. Где схематически представлено как должен выглядеть график для здорового человека (1), и если работа органа нарушена то это также отразится на графике (2) и (3). Таким образом, исходя из полученной картины, можно не только наблюдать за оказываемым  воздействие на организм больного, но и минимизировать процедуру, если кривая перейдет в нормальное состояние.
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