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Языки программирования нового уровня
Одна из главных проблем у языков программирования – универсализация, которая затрагивает представление знаний и функционирование. Попытки решить эту проблему, исходя из традиционных представлений о формальных грамматиках и их языках, к успеху не привели. Следует признать, что основной преградой на этом пути является изначально прописанный линейный характер формирования текстов в грамматиках, препятствующий синтезу различных языков. Необходимы грамматики, работающие с гипертекстами, включающими в себя элементы, характерные для образного мышления. Здесь неизбежно требование, что смысл несут лишь серии связей, объединённых в циклы. Именно потенциал смысловых серий должен быть положен в основу грамматик и языков нового уровня. А общность и проработка до автоматизированного воплощения таких грамматик позволяют заговорить о языках программирования нового уровня. И этот момент уже обрёл определённую практическую реализацию в рамках ДИС-технологии, развитой на базе теории динамических информационных систем (ДИС, ТДИС).
Описаны ДИС как рабочий объект ДИС-технологии, а также основные этапы и особенности работы ДИС-технологии как аппарата имитационного моделирования. Даны представления о ДИС-технологии как о языке программирования нового уровня, а также как об оболочке экспертных систем. Приведены серия закономерностей, характерных для функционирования ДИС, и их интерпретации биологической направленности.
Имеются программные базы для смысловой обработки понятий, построения качественных моделей объектов (процессов), для проведения в рамках Excel численных экспериментов и выдачи графиков функционирования ДИС. Эти базы обеспечивают междисциплинарный синтез, общность методов и интерпретаций при различных, на первый взгляд, явлениях. Они включены в рабочие программы нескольких дисциплин, предназначенных студентам всех курсов и магистрантам.
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Programming languages of new level
One of the main problems for programming languages is a universalization which touches upon both the presentation of knowledge and functioning. If we proceed from the traditional representations about formal grammars and their languages, some attempts to solve this problem haven't resulted in success. It must be admitted that the basic obstacle in this way is initially prescribed a linear character of texts forming in grammars which interferes synthesis of various languages. We need the grammars working with the hypertexts which include some elements that are characteristic for pictorial thinking. Here it is inevitable the requirement that only the series of the communications united in cycles carry the sense. The potential of semantic series should be taken as a principle of the grammars and languages for the new level. And the generality and study up to the automated embodiment for such grammars permit to start talking about programming languages of the new level. And this moment has already found certain practical realization within the scope of the DIS-technology which has been developed on the basis of the dynamic information systems theory (DIS, TDIS).

DIS and also the basic stages and features of work of DIS-technology as a device for imitation modeling are described as a working object of DIS-technology. Representations about DIS-technology as a programming language of the new level and also as an expert systems shell are given. We have demonstrated some series of patterns characteristic for DIS functioning and their interpretations through a biological orientation. 

There are the program bases for semantic processing of concepts constructions of qualitative models of objects (processes) to carry out numerical experiments within the scope of Excel and to produce DIS-functioning graph. These bases provide interdisciplinary synthesis, a generality of methods and interpretations at various (at first sight) phenomena. They are included in working programs of the several disciplines intended for students of all courses and undergraduates. 
